TRAVAIL DU MARDI 19 MAI

Bonjour chers éléves, voici votre travail pour cette derniere journée de la semaine.

Correction du travail effectué lundi.

GEOMETRIE :
- Lecon sur les quadrilateres a connaitre pour aujourd’hui.
IDENTIFIER ET CONSTRUIRE DES TRIANGLES (nouvelle legon)

- Regarder la vidéo d’introduction sur les différents types de triangles (plusieurs fois si
nécessaire) : https://youtu.be/dTNIgdHWMgM
- Al'aide de la lecon dans le livre, faire les exercices 1, 2,3 et 4 p 170, 171.

Remargue : un triangle qui a trois c6tés de longueurs différentes s’appelle un triangle scaléne
ou quelconque.

VOCABULAIRE : LES NIVEAUX DE LANGAGE (nouvelle legon)
- Regarder la vidéo d’introduction sur les registres de langue :

https://youtu.be/MwN15MA3urk

- ATlaide de la legon dans le manuel de francais p 168, effectuer les exercices 1, 2,3 et 4 p
168,169.

FRANCAIS / E.M.C. (Enseignement Moral et Civique)
Lecture / compréhension : suite (Le coucou et le colibri)

Répondre aux questions de la fiche jointe.

GEOGRAPHIE : bilan de la legon intitulée Le relief de la France (compléter la fiche jointe).

CALCUL MENTAL : reconnaitre les critéeres de divisibilité par 3, 6, 9

Rappel : on reconnait les nombres divisibles par 3 car le total de leurs chiffres est divisible par 3.
Pour 6, le dernier chiffre doit, en plus, étre pair. Pour 9, le total des chiffres doit étre divisible par
9.

Remarque : les nombres divisibles par 9 le sont aussi par 3, pas le contraire...

Exemple : 45 est divisible par 3 car 4+5 =9, 9 est dans la table des 3 donc 45 est divisible par 3.
45 n’est pas divisible par 6 car si 4+5= 9 donc 45 est divisible par 3, son dernier chiffre 5 n’est
pas pair (45 n’est pas un multiple de 6 !).

45 est divisible par 9 car 4+5=9, 9 est divisible par 9 donc 45 est divisible par 9.


https://youtu.be/dTNlgdHwMgM
https://youtu.be/MwN15MA3urk

Conzigne : Coche les cases qui conviennent. astme : oo reoonstt ks nomires divistties par 3
mr ko total do Jowrs chiffros cst divisihlo par 2 Poor &, I dommder chiffro dolt, an plus, Stro padr. Poar @, k tokal das chiffnos
doit dtre divisibia par 9. Ramangua : ks nombros divisibles pard ls sont anssy par 2, pas la contmin.

jpar 2 jpar & jar 5

Mon résultat

Bon courage ! Travaillez bien ! Je vous souhaite un trés bon week-end !

Alundi!



